

1 ноября в Детском оздоровительном лагере «Осетр» (д. Трегубово) состоялась встреча подростков с иереем Романом Куделиным.

Во время беседы священник ответил на разнообразные вопросы детей. Ребят интересовали основы православной веры, семейной жизни, острые социальные проблемы, отношение к пагубным привычкам и многое другое. На память о встрече каждый ребенок получил иконку Николы Зарайского, книгу об осознанном обосновании веры. Девять ребят (крещёных во младенчестве, но не имевших на себе крестики), выразили желание надеть нательные крестики.

